
מספ

ר 

סידו

רי

מגיש 

פנ/התלונה

יה

טווח ת/מתלונן

גילאים

טווח נילוןמין

גילאים

, מהות המעשהמין

מושא 

:הפניה/התלונה

מועד הגשת 

פניה/התלונה

מועד סיום 

:טיפול

שירותי :אופן הטיפול

הסיוע 

בטיפול 

פניה/בתלונה

:

החלטת הגוף :ה/המלצת הנציב

המשמעתי

פרטים נוספים והערותהחלטת המוסד

התייחסות מבזה זכר55-64סגל אקדמינקבה35-44סגל אקדמישמועה1

או משפילה 

המופנית לאדם 

ביחס למינו או 

למיניותו

שיחת בירור עם 31.10.20198.1.2020

ת/המתלונן

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא 

התקיימה 

הטרדה מינית

בתחילה . המידע הועבר אלינו ממקור שני

הועבר רק מידע ראשוני שלא אפשר המשך 

ורק לאחר כחודש הועבר מידע , בדיקת הנושא

. הנפגעת טענה שלא היו דברים מעולם.  נוסף

.לא הועבר לועדת המשמעת. ולכן המקרה נגנז

גביית עדות 

ת/מהמתלונן
ים/גביית עדות מהעד

פניה 2

ה /מטעמו

של 

ת/המתלונן

התייחסויות זכר25-34ית/סטודנטנקבה25-34ית/סטודנט

חוזרות המופנות 

, לאדם

המתמקדות 

במיניותו

פסיכולוג ים/גביית עדות מהעד10.11.201926.11.2019

הסטודנטים

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא אזהרה/נזיפה

התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא כי ההטרדה היתה על רקע נפשי ולא 

. הנילון מוכר לשירותי הייעוץ לסטודנטים. מיני

המשך לימודיו הותנו בטיפול בשירותי יעוץ 

לא הועבר . הנילון עזב את הקורס. הסטודנטים

.לועדת המשמעת
שיחת בירור עם 

ת/המתלונן
ת/מתן ייעוץ למתלונן

, קבלן)ת חוץ /עובדנקבה25-34ית/סטודנטת/מתלונן3

(מרצה אורח

התייחסות מבזה זכר35-44

או משפילה 

המופנית לאדם 

ביחס למינו או 

למיניותו

שיחת בירור עם 17.11.201920.11.2019

ת/המתלונן

הפרדה /הזהרה/נזיפה

ה/ת לנילון/בין המתלונן

ה/אזהרה/נזיפהאזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

אך , למתלוננת הועברו תצלומים של עובדים

, הנילון הוא עובד קבלן. היא לא זיהתה בבירור

המקרה . לכן אין לנו אפשרות לפעול מולו

לא הועבר .  הועבר לאחראי על עובדי הקבלן

.לועדת המשמעת
ת/תמיכה וליווי למתלונן

, קבלן)ת חוץ /עובדנקבה25-34ית/סטודנטשמועה4

(מרצה אורח

התייחסות מבזה זכר25-34

או משפילה 

המופנית לאדם 

ביחס למינו או 

למיניותו

הפרדה /הזהרה/נזיפהים/גביית עדות מהעד3.12.20198.1.2020

ה/ת לנילון/בין המתלונן

ה/אזהרה/נזיפהאזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

מכיוון שמדובר בנילון שאינו באוכלוסייה מולה 

המלצנו להפריד , יש לנציבות אפשרות לפעול

.לא הועבר לועדת המשמעת. בלבד

שיחת בירור עם 

ת/המתלונן
ת/מתן ייעוץ למתלונן

התייחסויות זכר35-44סגל מנהלינקבה45-54סגל מנהלישמועה5

חוזרות המופנות 

, לאדם

המתמקדות 

במיניותו

נמצא שלא התקיימה ים/גביית עדות מהעד15.12.201917.12.2019

הטרדה מינית

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא 

התקיימה 

הטרדה מינית

השמועה הגיעה אלינו ללא ידיעת הנפגעת 

. והתבקשנו שלא ליידע אותה על הפנייה בנדון

נמצא כי לא היתה הטרדה מינית אבל כדי 

, ליצור סביבת עבודה נעימה יותר לעובדת

לא . הוחלט על ידי הממונה על הפרדה ביניהם

.הועבר לועדת המשמעת
הצעות חוזרות או זכר+65סגל אקדמינקבה25-34ית/סטודנטשמועה6

התייחסויות 

חוזרות בעלות 

אופי מיני תוך 

ניצול יחסי מרות

נמצא שלא התקיימה פסיכולוגים/גביית עדות מהעד18.12.20196.4.2020

הטרדה מינית

ה/אזהרה/נזיפהאזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

נמצא כי היתה התנהגות לא נאותה בין מרצה 

ראש המחלקה התבקש לשוחח .  לסטודנטית

הנילון הפסיק את עבודתו . עם הנילון

לא הועבר לועדת . באוניברסיטה ביוזמתו

.המשמעת
שיחת בירור עם 

ת/המתלונן
גביית עדות 

ת/מהמתלונן
ה/גביית עדות מהנילון

הצעות חוזרות זכר25-34ית/סטודנטזכר25-34ית/סטודנטת/מתלונן7

בעלות אופי מיני

שיחת בירור עם 20.12.201920.2.2020

ת/המתלונן

טרם התקבלה - בבירור 

החלטה

טרם - בבירור 

התקבלה החלטה

נמצא שלא 

התקיימה 

הטרדה מינית

המתלונן החליט להתמודד בעצמו וביקש כי לא 

לכן החלטנו לגנוז את . נדבר עם הנילון

לאחר מעקב נוסף שעשינו עם . התלונה

לא . הוא דיווח שהעניין ביניהם סודר, המתלונן

.הועבר לועדת המשמעת
ת/תמיכה וליווי למתלונן

ת/מתן ייעוץ למתלונן

גביית עדות 

ת/מהמתלונן

פניה 8

ה /מטעמו

של 

ת/המתלונן

, קבלן)ת חוץ /עובדנקבה25-34ית/סטודנט

(מרצה אורח

מעשים מגונים זכר25-34

כמשמעותם )

- ו348בסעיפים 

 לחוק 349

(העונשין

שיחת בירור עם 30.12.201931.12.2019

ת/המתלונן

טרם התקבלה - בבירור 

החלטה

טרם - בבירור 

התקבלה החלטה

ה/אזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

לא ידועה . האירוע קרה מחוץ לאוניברסיטה

פנינו למתלוננת בבקשה לפרטים . זהות הנילון

הצענו דרך . נוספים אך היא לא חזרה אלינו

לא . הפונה בשם המתלוננת לפנות למשטרה

.הועבר לועדת המשמעת



מספ

ר 

סידו

רי

מגיש 

פנ/התלונה

יה

טווח ת/מתלונן

גילאים

טווח נילוןמין

גילאים

, מהות המעשהמין

מושא 

:הפניה/התלונה

מועד הגשת 

פניה/התלונה

מועד סיום 

:טיפול

שירותי :אופן הטיפול

הסיוע 

בטיפול 

פניה/בתלונה

:

החלטת הגוף :ה/המלצת הנציב

המשמעתי

פרטים נוספים והערותהחלטת המוסד

, קבלן)ת חוץ /עובדנקבה18-24ית/סטודנטת/מתלונן9

(מרצה אורח

מעשים מגונים זכר25-34

כמשמעותם )

- ו348בסעיפים 

 לחוק 349

(העונשין

שיחת בירור עם 6.1.20209.1.2020

ת/המתלונן

פסיכולוג 

הסטודנטים

טרם התקבלה - בבירור 

החלטה

טרם - בבירור 

התקבלה החלטה

ה/אזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

לא זוהה , לאחר בדיקה מול מדור הביטחון

לא ניתן להמשיך בבירור ולא ידוע האם . הנילון

המקרה דווח לכל . משתייך לאוניברסיטה

הגורמים המוסמכים בשל אי ידיעת זהות 

.לא הועבר לועדת המשמעת. הנילון
ת/תמיכה וליווי למתלונן

ת/מתן ייעוץ למתלונן

ים/גביית עדות מהעד

בקש/שאלה/פנייהזכר35-44סגל מנהלינקבה35-44סגל מנהלית/מתלונן10

ת מידע

שיחת בירור עם 2.2.202018.2.2020

ת/המתלונן

שרותי 

הרווחה של 

האוניברסיט

ה

טרם התקבלה - בבירור 

החלטה

טרם - בבירור 

התקבלה החלטה

ה/אזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

בוצעה הפרדה בין , ביוזמת הממונה הישיר

על מנת לשמור על יחסי , הפונה לנילון לכאורה

האנוש ביחידה אך לא בעקבות בירור או 

. הפונה סירבה לאפשר לנציבות לחקור. ענישה

.לא הועבר לועדת המשמעת
ת/תמיכה וליווי למתלונן

גביית עדות 

ת/מהמתלונן

התייחסות מבזה זכר55-64סגל אקדמינקבה25-34סגל מנהלישמועה11

או משפילה 

המופנית לאדם 

ביחס למינו או 

למיניותו

גביית עדות 04/02/202017/02/2020

ת/מהמתלונן

ה/ת לנילון/הפרדה בין המתלונן/הזהרה/נזיפה ה/הזהרה/נזיפהאזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

לא הועבר . דיקן הפקולטה שוחח עם הנילון

.לועדת המשמעת

ה/גביית עדות מהנילון

ה/גביית עדות מהנילון

בקש/שאלה/פנייהזכר35-44סגל אקדמיזכר35-44סגל אקדמית/מתלונן12

ת מידע

שיחת בירור עם 11.2.202013.2.2020

ת/המתלונן

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא 

התקיימה 

הטרדה מינית

מרצה שביקש לברר על העלאת חומרי לימוד 

לא הועבר לועדת . מסויימים במסגרת קורס

.המשמעת
ת/מתן ייעוץ למתלונן

, קבלן)ת חוץ /עובדנקבה25-34ית/סטודנטת/מתלונן13

(מרצה אורח

מעשים מגונים זכר+65

כמשמעותם )

- ו348בסעיפים 

 לחוק 349

(העונשין

הפרדה /הזהרה/נזיפהת/תמיכה וליווי למתלונן17.2.202017.2.2020

ה/ת לנילון/בין המתלונן

ה/אזהרה/נזיפהאזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

קיים , בארגון שבו התקיימה הכשרה מקצועית

המקרה . מנגנון המטפל במקרי הטרדה מינית

ביקורי הבית אצל המטופל . טופל על ידם

.לא הועבר לועדת המשמעת. הופסקו

פניה 14

ה /מטעמו

של 

ת/המתלונן

התייחסויות זכר25-34ית/סטודנטנקבה25-34ית/סטודנט

חוזרות המופנות 

, לאדם

המתמקדות 

במיניותו

שיחת בירור עם 23.2.202022.3.2020

ת/המתלונן

הפרדה /הזהרה/נזיפה

ה/ת לנילון/בין המתלונן

ה/אזהרה/נזיפהאזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

בשיחה עם הנילון . הנילון אינו תושב ישראל

עלה כי התנהלותו המטרידה נבעה מהבדלי 

דיקן הסטודנטים מינה את המנחה של . תרבות

לא הועבר לועדת . הנילון לשוחח עימו בעניין

.המשמעת
גביית עדות 

ת/מהמתלונן
ים/גביית עדות מהעד

שיחת בירור עם 

נה/הנילון

, קבלן)ת חוץ /עובדנקבה25-34ית/סטודנטת/מתלונן15

(מרצה אורח

מעשים מגונים זכר25-34

כמשמעותם )

- ו348בסעיפים 

 לחוק 349

(העונשין

שיחת בירור עם 5.3.20209.3.2020

ת/המתלונן

טרם התקבלה - בבירור 

החלטה

טרם - בבירור 

התקבלה החלטה

ה/אזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

. פנינו לביטחון אך לא אותרה זהות הנילון

גם המשטרה לא . הופנתה להתלונן במשטרה

שוחחנו עם המתלוננת . הצליחה לאתר

והמקרה לא חזר על עצמו וטרם התגלתה 

.לא הועבר לועדת המשמעת. זהות הנילון
גביית עדות 

ת/מהמתלונן

פניה 16

ה /מטעמו

של 

ת/המתלונן

התייחסויות זכר35-44סגל אקדמינקבה25-34ית/סטודנט

חוזרות המופנות 

, לאדם

המתמקדות 

במיניותו

שיחת בירור עם 11.3.20207.4.2020

ת/המתלונן

ס של "עו

הסגל 

האקדמי

הפרדה /הזהרה/נזיפה

ה/ת לנילון/בין המתלונן

הפרדה בין 

ה/ת לנילון/המתלונן

ה/אזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

על מנת שנבחן את פרטי המקרה נקטנו כצעד 

נמצא שההטרדה . ביניים בהרחקה מהקמפוס

טופל על . שלו היתה על בסיס נפשי ולא מיני

המינוי . ידי עובדת הרווחה של הסגל האקדמי

לא הועבר לועדת . שלו ממילא הסתיים

.המשמעת
ת/תמיכה וליווי למתלונן

גביית עדות 

ת/מהמתלונן



מספ

ר 

סידו

רי

מגיש 

פנ/התלונה

יה

טווח ת/מתלונן

גילאים

טווח נילוןמין

גילאים

, מהות המעשהמין

מושא 

:הפניה/התלונה

מועד הגשת 

פניה/התלונה

מועד סיום 

:טיפול

שירותי :אופן הטיפול

הסיוע 

בטיפול 

פניה/בתלונה

:

החלטת הגוף :ה/המלצת הנציב

המשמעתי

פרטים נוספים והערותהחלטת המוסד

ים/גביית עדות מהעד

התייחסות מבזה זכר35-44סגל אקדמינקבה35-44סגל אקדמית/מתלונן17

או משפילה 

המופנית לאדם 

ביחס למינו או 

למיניותו

שיחת בירור עם 17.5.202020.5.2020

ת/המתלונן

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא 

התקיימה 

הטרדה מינית

שלא היה מופנה , העלאת תוכן מיני לווטסאפ

אזהרה . הוגדר כמעשה לא ראוי. לאדם ספציפי

לבל תהיה חזרה שתגרום למעשה להיות 

לא הועבר לועדת ". הטרדה מינית"מוגדר כ

.המשמעת
ים/גביית עדות מהעד

שיחת בירור עם 

נה/הנילון
גביית עדות 

ת/מהמתלונן

, קבלן)ת חוץ /עובדנקבה25-34ית/סטודנטת/מתלונן18

(מרצה אורח

בקש/שאלה/פנייהזכר25-34

ת מידע

הפנינו ים/גביית עדות מהעד27.5.20208.6.2020

לסיוע בדיקן 

הסטודנטים

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא 

התקיימה 

הטרדה מינית

הנילון אינו באוכלוסייה מולה יש לנציבות 

לא . הצקה שאופייה אינו מיני. אפשרות לפעול

.הועבר לועדת המשמעת

, קבלן)ת חוץ /עובדנקבה25-34סגל מנהלית/מתלונן19

(מרצה אורח

התייחסות מבזה זכר25-34

או משפילה 

המופנית לאדם 

ביחס למינו או 

למיניותו

שיחת בירור עם 18.8.202023.8.2020

ת/המתלונן

הפרדה /הזהרה/נזיפה

ה/ת לנילון/בין המתלונן

ה/אזהרה/נזיפהאזהרה/נזיפה

פרדה בין 

ת /המתלונן

ה/לנילון

לכן אין לנו אפשרות , הנילון הוא עובד קבלן

המקרה הועבר לאחראי על עובדי . לפעול מולו

.לא הועבר לועדת המשמעת. הקבלן

ת/תמיכה וליווי למתלונן

ת/מתן ייעוץ למתלונן

גביית עדות 

ת/מהמתלונן

בקש/שאלה/פנייהזכר45-54סגל אקדמיזכר45-54סגל אקדמית/מתלונן20

ת מידע

שיחת בירור עם 12.9.202028.10.2020

ת/המתלונן

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא התקיימה 

הטרדה מינית

נמצא שלא 

התקיימה 

הטרדה מינית

הוגדר כמעשה לא . העלאת תוכן מיני לווטסאפ

לא הועבר . אזהרה לבל תהיה חזרה. ראוי

.לועדת המשמעת
ים/גביית עדות מהעד

ת/מתן ייעוץ למתלונן

שיחת בירור עם 

נה/הנילון




